新しい特別支援学校と教室ができました!

第2次県立特別支援学校整備計画に基づき、児童生徒増に伴う過密状況の解消のため、 千葉県立柏特別支援学校の高等部を分離し、千葉県立特別支援学校流山高等学園第二 キャンパスの敷地内に「千葉県立東葛の森特別支援学校」を設置しました。

また、「千葉県立桜が丘特別支援学校」に教室棟を増築し、両校ともに令和4年4月から 供用開始となりました。

新設校

東葛飾地域の通称である「東葛」は県民の皆さまになじみがあり、言いやすいこと、「森」という言葉からは、「人が集まる憩いの場」、「豊かな自然」などがイメージでき、この学校に学ぶ生徒が、健やかにたくましく、自立に向けて成長することへの期待が込められています。

所 在 地:流山市名都借140-1

(流山高等学園第二キャンパスと隣地)

学校種等:知的障害

高等部普通科

運動場は走路以外の 場所が芝生張りに。 安全に活動できます。





教室棟増築

<千葉県立桜が丘特別支援学校>

教室棟が完成し、新たに12教室を増築し、 校舎は桜色で桜の木々の側に設置されました。

お問い合わせ先:

HAUNUNS.

教育振興部特別支援教育課

電話 043-223-4079

既存校舎と新校舎は 連絡通路でつながって います。